



## Офицеры СК поздравили учащихся кадетских классов с Днем кадета



17 февраля в России отмечается дата, связанная с историей Отечества, - «День кадета». Самый первый кадетский корпус был учрежден Указом императрицы Анны Иоанновны. Данные учреждения были созданы для воспитания патриотического духа и крепкой дисциплины у молодого поколения. Детей в кадетских корпусах обучали не только военным, но и общеобразовательным предметам.

Офицеры Следственного комитета России продолжают традиции воспитания патриотизма и нравственности у молодежи, объединяя ребят в кадетские классы профильного образования. Ежегодно сотрудники региональных следственных управлений проводят тематические мероприятия, экскурсии, а также познавательные уроки для учащихся.

Так, сотрудники СУ СК России по Ивановской области организовали практическое занятие



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

для учеников 9-го класса Иваново-Вознесенского им. генерал-фельдмаршала графа Б.П. Шереметьева кадетского корпуса. Ребятам рассказали об истории следственных органов России, о работе следователя и криминалиста, а также о наиболее сложных уголовных делах из следственной практики.

В рамках реализации Концепции профильного кадетского образования СК России сотрудники СК России на постоянной основе взаимодействуют с преподавательским составом и учениками, активно участвуют в учебно-воспитательном процессе, оказывают содействие в подготовке несовершеннолетних граждан к служению Отечеству, в профессиональной ориентации обучающихся в выборе профессии, учебе и работе в системе СК России. Так, ежегодно проводится конкурс «Лучший профильный кадетский класс Следственного комитета Российской Федерации», победителем которого в этом году стал кадетский класс МАОУ гимназии №24 им. генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова, а учащиеся подшефного 11 кадетского класса кадетской роты имени князя Михаила Тверского «МОУ Средняя образовательная школа 16 г. Твери» заняли II место в конкурсе.

В Следственном комитете России подведены итоги образовательного проекта «Патриоты Отечества», в котором приняли участие кадеты средней школы №11 города Архангельска. Офицерами СУ СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу вручены дипломы участникам учащимся подшефного кадетского класса.

Кроме того, сотрудники следственных управлений провели профориентационные беседы в кадетских классах в Ярославской, Кировской, Вологодской, Калининградской областях, Камчатском крае, Республике Татарстан, Республике Крым, в Ханты-Мансийском автономном округе и других регионах.

В Волгоградском кадетском корпусе Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко офицеры-воспитатели ознакомили восьмиклассников с важной для кадетского движения в России темой. Они рассказали об истории становления кадетства, истоках создания кадетских корпусов, об их возрождении в современной России, о кодексе чести кадета, о выпускниках кадетских корпусов разных лет, которыми гордится Отечество.

Кадеты Севастопольского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени В.И. Истомина Обухов Андрей, Серегина Кристина, Ушаков Олег и Маслиева София, поздравляя с Днём кадета, продекламировали стихотворение «Кадеты Следственного комитета». Оно было написано воспитателем корпуса Лозой Еленой Викторовной и посвящено обучающимся в системе образования ведомства – будущим и настоящим защитникам Отчизны и Закона.

С праздником всех поздравила также директор ФГКОУ «Кадетский корпус Пансион воспитанниц СК России» Елена Юрьевна Гаранина, отметив высокий уровень кадетского образования в системе ведомственных образовательных учреждений.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Кроме того, представители всех образовательных учреждений СК России приняли участие в видеоконференции «История развития кадетского образования в России», организованной управлением кадров Следственного комитета Российской Федерации. Модератором мероприятия выступило ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского».

Учитывая важность патриотической работы среди молодежи, офицеры СК России будут продолжать поддерживать тесное взаимодействие с учащимися кадетских классов и корпусов.

## Изображения



17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1657142>